
HSS-ovci  NOVE KAPELE UPOZORAVAJU JAVNOST  
NA  KRIZU OPĆINSKE VLASTI ZBOG KOJE SVI PROJEKTI U OPĆINI STOJE  

 
 
Predsjednik općinske organizacije HSS-a Nova Kapela, Marijan Petranović na tiskovnoj 
konferenciji održanoj 28. lipnja ukazao je na to da je došlo do krize općinske vlasti zbog koje 
je  izrazito loša situacija u općini. 
 
Jedan od glavnih uzročnika takvog stanja je način rada sadašnjeg načelnika Milana 
Starčevića.  
Svi projekti stoje, ništa od važnijih stvari nije realizirano i smatra da je načelnik općine 
nekompetentan za taj posao. Svemu tome pridonosi i njegovo radno vrijeme koje započinje 
ujutro od 6 pa do pola 8 i u večernjim satima kada niti jedna ustanova, niti državna, niti 
županijska, niti bilo koja institucija radi. Općina ima 5000 stanovnika, 12 naselja bez 
izgrađene infrastrukture i do prošle godine dok se nije mijenjao zakon o financiranju lokalne 
samouprave općinski je proračun bio oko 2,5 milijuna kuna. Upravo zbog toga je potreban 
veći angažman načelnika kako bi kanalizirao određena sredstva iz postojećih fondova, 
ministarstva što je nemoguće s ovakvim njegovim radnim vremenom. Jedna smo od rijetkih 
općina koja nije kandidirala poduzetničku zonu, stoji i poljoprivredno zemljište, a vrlo je 
upitan i projekt izgradnje doma u Novoj Kapeli. Ono što se realizira je inicijativa Županije 
kao što se sada radi priprema vodovoda i slično, dok je Općina napravila vrlo malo ili gotovo 
ništa.  
Svoje nezadovoljstvo ovakvim načinom funkcioniranja izvršne vlasti u općini pokazao je i 
HSP izlaskom iz izvršne vlasti.  
 
HSS izražava ozbiljnu zabrinutost i to je naša uloga s obzirom na to da je HSS najjača stranka 
na području općine N. Kapela, i  ima najviše vijećnika,  da informira javnost o stanju u općini. 
Smatramo da bi bilo moralno da načelnik kao što i najavljuje, podnese ostavku a da izvršnu 
vlast, odnosno Poglavarstvo bude sastavljeno od svih pet političkih stranaka koje su 
zastupljene u Vijeću, te da HSS-u  kao stranci s najvećim brojem mandata pripadne čelno 
mjesto  naglašava Petranović. 
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